

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6. Телеф. 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ
АБХАЗИЯ**

от

7 * 5 апр 38
Газета №

Сухуми

1020 ДРАМАТУРГ А. КОРНЕЙЧУК ПРИЕЗЖАЕТ В СУХУМИ

На курорте Гагры в настоящее время отдыхает депутат Верховного Совета СССР драматург-орденоносец, автор популярных пьес «Платон Кречет», «Правда», «Гибель эскадры», «Банкир» и др. Александр Корнейчук.

5 апреля, по приглашению коллектива работников абхазской драмы Гостеатра, т. А. Корнейчук приезжает в Сухуми на постановку

его пьесы «Гибель эскадры» в исполнении абхазской драмы. Пьесу ставит режиссер Б. Пачалия.

В ответ на приглашение т. Корнейчук прислал художественному руководителю абхазской драмы тов. Жданову телеграмму следующего содержания:

«Спасибо за приглашение. Буду пятого в театре. Горячий привет коллективу. Александр Корнейчук».